

Vážení rodiče,

máme za sebou další školní rok poznamenaný kovidovou pandemií. Zvláště první pololetí bylo opět spojené s rouškami, testováním a vyhlásováním karantén. Vyzkoušeli jsme si hybridní výuku a snažili se společně se žáky dohnat i to, co nám zavržení školy v předchozím období neumožnilo realizovat. Druhé pololetí se odehrávalo v duchu návratu k normálu. K tomu, že si nemusíme navlékat a zase sundávat roušky, že výuka znamená chodit každý den do školy, že se mohou společně stýkat žáci z různých tříd, že můžeme opět pořádat společné aktivity a mimoškolní akce.

V tomto zpravodaji Vám přinášíme malou rekapitulaci končícího školního roku. Čekají nás dva měsíce, které slouží k oddechu a načerpání sil do roku dalšího. Přeji Vám i Vaším dětem pohodové a slunné léto.

Libor Mandovec, ředitel školy

PROVOZ ŠKOLY O PRÁZDNINÁCH

ÚŘEDNÍ HODINY ŠKOLY BĚHEM PRÁZDNIN

pondělí 9:00 – 10:00

ve dnech: 11. 7., 25. 7., 8. 8., 22. 8.

POMOC ŽÁKŮ S ÚDRŽBOU ŠKOLNÍHO POZEMKU

každé pondělí 9:00 – 10:00 kromě 4. 7. a 29. 8.

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR TUDY Z NUDY

Spolek rodičů při ZŠ Kovářov organizuje ve spolupráci se školní družinou ZŠ Kovářov příměstský tábor TUDY Z NUDY. V týdnu od 11. 7. do 15. 7. 2022 se budou scházet ve škole přihlášení žáci 1. stupně. Program pro ně chystá tým pedagogických pracovníků pod vedením Petry Slivkové a děti se mohou opět těšit na sportovní aktivity, kreativní tvoření, výlety, táborové hry, soutěže, či koupání.

CO SE TENTO ŠKOLNÍ ROK PODAŘILO

- Na prvním místě je třeba zmínit další prvek, který jsme zařadili do našeho pedagogického arzenálu, a tím je **hybridní výuka**. Vyzkoušeli jsme si, jak náročné je vyučovat žáky zároveň ve třídě i žáky doma, kterým karanténa neumožňuje školu navštěvovat.
- Povedlo se také „vrátit“ žáky k **systematické školní práci**. Dokladem toho je mimo jiné také fakt, že letos žádný žák nebude opakovat ročník a že výsledky srovnávacích testů nám doložily, že žáci na konci 1. a 2. stupně pracují dle svých studijních předpokladů.
- Máme za sebou také první rok postupného **zavádění nové Informatiky**. Její součástí jsou i základy programování a robotika, a proto se žáci 4. třídy v souladu s doplněným vzdělávacím programem mimo jiné učili také programovat jednoduché roboty. Pro starší žáky jsme již nakoupili robotické stavebnice, při nichž skloubí dohromady své konstrukční a programovací dovednosti.
- Na podzim jsme spustili **nové webové stránky školy**, které v současnosti splňují všechny požadavky na přístupnost a moderní vzhled. Jejich účelem je prezentovat školu všem, i široké veřejnosti, a kromě podstatných údajů o škole a jejím provozu kladou důraz na fotodokumentaci školních aktivit. Pokud jde o komunikaci s Vámi, rodiči, významně byla

posílena role informačního systému Bakaláři, který sleduje a využívá naprostá většina rodičů a který umožňuje předávat informace rychle a efektivně.

- Na jaře jsme se opět mohli vrátit k **organizování tradičních školních i mimoškolních akcí**, takže žáci absolvovali opět celý plavecký i dopravní výcvik, poznávali svět mimo školu na exkurzích a výletech, po dvou letech se předvedli Vám rodičům na besídce ke Dni matek, odpoledne vyraželi přihlášení žáci za zábavou i dobrodružstvím...
- Navzdory karanténám a riziku doprovázejícím spojování žáků z různých tříd se školní družině podařilo letos po celý rok organizovat pravidelné zájmové aktivity v podobě dílniček. K tomu byly využity i finance získané v rámci projektu **Dílničky nás baví**, který byl podpořen Jihočeským krajem a díky němuž jsme nakoupili do mnohých dílniček nové pomůcky. Velký úspěch letos sklízela zcela nová dílnička s názvem Robotika.
- Díky projektu **Maximální podpora žáků ZŠ Kovářov III** jsme pro naše žáky připravili a zorganizovali po obě pololetí jednu skupinu Klubu zábavné logiky a deskových her, jednu skupinu Čtenářského klubu a dvě skupiny Doučování žáků. Zároveň jsme využili podporu v rámci Národního plánu obnovy, v rámci níž jsme prováděli další doučování žáků, kteří to po dlouhodobém zavření škol potřebovali.

ÚSPĚŠNÁ UMÍSTĚNÍ NAŠICH ŽÁKŮ V SOUTĚŽÍCH

Ve čtvrtek 3. března se v Písku konalo místní kolo **lesnické soutěže YPEF**. Naši školu reprezentovalo tříčlenné družstvo ve složení **Jitka Gajdošová, Ema Kutilová a Veronika Pešičková**. V konkurenci 15 družstev náš tým zabojoval a dosáhl excelentní poznávačkou nejvyššího bodového zisku a celkového **1. místa**.

Ve středu 23. března proběhlo okresní kolo **Fyzikální olympiády** a naše "želízko v ohni" **Jitka Gajdošová** uspěla skvělým způsobem - obsadila na základě čtyř úloh celkové **2. - 3. místo**.

Skvělé vystoupení předvedly naše dvě žákyně v okresním kole dne **recitační soutěže** 24. března v Písku. Jejich výkony porotu zaujaly natolik, že obě dvě, **Marie Krejčová (6. třída) a Anežka Bendová (7. třída)**, získaly **1. místo** i postup do kraje.

Skvěle připraveno bylo všech šest našich žákyň na na okresní kolo **Biologické olympiády**. V kategorii C, které se konalo 11. 4. v Písku, získali naši žáci všechny stupně vítězů: **1. místo Petra Ottová, 2. místo Ema Kutilová, 3. místo Veronika Pešičková**. V kategorii D obsadili naši žáci tři z prvních čtyř míst: **1. místo Magdalena Petýrková, 2. místo Justýna Kuzdasová, 4. místo Viola Zelenková**. Všechny žákyně postoupily také do krajského kola této soutěže, které se uskutečnilo v Českých Budějovicích. Z kategorie C se stala všechna tři děvčata úspěšnými řešitelkami a v kategorii D zabodovala především Magdaléna Petýrková - obsadila konečné vynikající 4. místo, což je pro naši školu historický úspěch. Děkujeme všem jmenovaným žákyním za skvělé výkony a paní učitelce Marcele Timoranské za poctivou přípravu žákyní na soutěž.

Skvělé výkony předvedli všichni naši zpěváci v okresním kole **pěvecké soutěže Jihočeský zvonek**, která se konala 27. dubna. Všichni účastníci z naší školy totiž získali za svůj zpěv stříbrná pásma. Konkrétně to byli: **Eliška Fumfálková, Nina Jandová, Barbora Kroupová a Ondřej Pyták**.

Požární ochrana očima dětí a mládeže - tak se nazývá tradiční výtvarná soutěž organizovaná Sdružením hasičů Čech, Moravy a Slezska. A naši výtvarníci? Získali skvělá umístění! V kategorii ZŠ 1 zaujaly porotu výtvarné práce našich dvou žáků. První místo získala **Jolana Kuzdasová** a třetí místo **Dominik Schmeller**.

Děkuji všem jmenovaným žákům za výbornou reprezentaci školy a připravujícím učitelům (Jaroslav Smrčina, Marcela Timoranská, Pavla Škochová, Gabriela Zítková) za práci při individuální přípravě žáků.

KOLIK ŽÁKŮ NÁS LETOS OPOUŠTÍ?

Povinnou školní docházku ukončilo celkem 20 žáků 9. třídy. Všichni byli přijati již v prvním kole přijímacího řízení alespoň na jednu ze dvou vybraných škol, přičemž v letošním roce dělala většina z nich celostátní přijímací zkoušky. Na konci předposledního týdne obhajovali své absolventské práce, na nichž pracovali celý rok. Témata si zvolili sami, a to především s ohledem na své zájmy. To dokládají přímo samy názvy prací – Motokros, NBA, Francouzský automobilový průmysl, Geocaching, Krystaly, Clash Royale, Chameleoni, Kadeřnictví... Čtyři z dvaceti obhajob obdržely dokonce hodnocení vynikající, poděkování za nasazení a předvedené výkony si však zasloužili všichni.

STATISTIKA 2. POLOLETÍ 2021 – 2022

		1. stupeň	2. stupeň	celkem
Prospěch	samé výborné	46	9	57
	vyznamenání	70	34	104
	prospěl	7	41	48
	neprospěl	0	0	0
	nehodnocen	0	0	0
	průměrná známka	1,15	1,57	1,41
Chování	pochvala (TU/ŘŠ)	2/6	16/9	18/15
	napomenutí TU	0	3	3
	důtka (TU/ŘŠ)	1/0	2/0	3/0
	snížená známka (2/3)	0/0	0/0	0/0
Zameš. hodiny	omluvené celkem	4104	3781	7885
	oml. průměr na žáka	53,3	50,4	51,9
	neomluvené	0	0	0

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ ŽÁCI

Žáci se samými jedničkami (1. - 9. třída):

1. třída: Bašová, Bučko, Gratzová, Havlíčková, Janečková, Klíma, Kovanda, Křížová, Pinc, Podlahová, Sojka, Škochová, Vorel, Zeithaml; **2. třída:** Dvořáková, Košarkarová, Kuzdasová, Pecka, Pyták, Schmeller, Škoch, Škochová, Tomanová, Uhlířová, Vlna, Vošahlík; **3. třída:** Bláhová, Čiháková, Fumfálková, Martínek, Marvanová, Pintová, Podlahová, Štěpánková, Švehlová, Válová; **4. třída:** Hejna, Hodíková, Řezáčová, Schmeller; **5. třída:** Bláha, Čapek, Fumfálková, Jandová, Pešička, Švehlová; **6. třída:** Škoch, Štemberk; **7. třída:** Kuzdasová, Petýrková; **8. třída:** Čiháková, Dvořáková, Hejnová, Ottová, Pešičková

Žáci s vyznamenáním (pouze 6. - 9. třída):

6. třída: Baštýřová, Krejčová, Król, Čiháková, Škochová; **7. třída:** Hodíková, Zelenková, Bendová, Hadrboľcová, Štvánová, Janda; **8. třída:** Bursíková, Gajdošová, Kadeřábková, Kutilová, Rohanová, Matuška; **9. třída:** Květová, Navrátilová, Havlíček, Zelenková, Kotalk, Kroupa, Bartoš, Šach

VÝSLEDKY SBĚRU PAPIŘU

Na konci května jsme ukončili soutěž ve sběru papíru. Letos se ho zúčastnilo 49 žáků školy a 21 z nich odevzdalo více než 100 kg. Žáci a jejich rodiče vozili opět starý papír přímo do kovářovského sběrného dvora. Oproti loňsku celkové množství sebraného papíru trochu kleslo - celkem bylo v rámci sběrové soutěže zaevidováno 5,6 tun. Všichni žáci s minimálně 100 kilogramy papíru byli odměněni slevou na sešity a materiál pro příští školní rok, někteří mají celý nákup zcela zdarma. Zveřejňujeme šest nejlepších sběračů za rok 2021-22.

Pořadí	Jméno	Třída	Kg
1.	Nela Štvánová	7.	494
2.	Jakub Janda	7.	337
3.	Ondřej Kubíček	6.	287
4.	Jan Toman	5.	260
5. – 6.	Denisa Zeithamlová	3.	250
5. – 6.	Dominik Zeithaml	1.	250

OCENĚNÍ PRO ŠKOLU

Naše škola obsadila v celostátní soutěži Alfiáda vynikající 2. místo a v soutěži tříd obsadila naše 7. třída báječné 3. místo! O jednu příčku jsme překonali naše loňské umístění v soutěži, kde se body sbírají podle aktivní práce žáků v elektronickém programu Alf. Ten slouží především k opakování a procvičování učiva a výborné umístění je výsledkem společné práce našich žáků a učitelů - učitelé elektronické testy v programu Alf zadávali a žáci je pilně ve škole či doma vyplňovali. Skvělý individuální výsledek zaznamenala 7. třída, která se dostala na celkové 3. místo a která si pro sebe "vyhrála" sadu kšiltovek. Do první desítky se dostala také 8. třída (celkově 7. místo) a 9. třída (celkově 8. místo). Za celkové 2. místo naše škola získala sadu pro animování. Poděkování patří všem učitelům a žákům, kteří se do zadávání a vyplňování Alfů zapojili...

KOLIK ŽÁKŮ K NÁM PŘÍŠTÍ ROK NASTOUPÍ?

Letošní zápis se po dvou letech mohl opět uskutečnit za přítomnosti dětí a ty tak mohly ukázat své předškolní dovednosti přímo paní učitelce „naživo“ ve třídě. Zápis proběhl hned na začátku dubna a přijaté děti se od té doby stačily ještě třikrát sejit na hravém setkávání se školou v kurzu Předškoláček. Velký počet žádostí o odklad (celkem 5) způsobil, že v září přivítá paní učitelka Gabriela Zítková pravděpodobně jedenáct žáků. K dodatečnému červnovému zápisu pro žáky-uprchlíky z Ukrajiny se totiž žádný předškolák již nedostavil.

ŠKOLNÍ JÍDELNA A HŘIŠTĚ O PRÁZDNINÁCH

Školní jídelna bude v provozu po celé letní prázdniny. Zájemci o oběd se mohou informovat na tel. čísle 382 594 215. **Cena oběda činí 82,- Kč vč. DPH.** Obědy si lze vyzvedávat ve vlastních jídlonosičích do 10:30.

Školní hřiště bude možné využít ke sportování i o hlavních prázdninách. Zájemci o pronájem podepíší smlouvu v kanceláři školy. Občané Obce Kovářov si mohou hřiště pronajmout zdarma. Více informací na webu školy www.zskovarov.cz, sekce Kontakty – Nabídka pronájmů. Pronájem o prázdninách lze řešit na emailu: marcela.timoranska@zskovarov.cz.

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK ZAČNE TRADIČNĚ 1. ZÁŘÍ

Školní rok 2022 – 2023 zahájíme ve čtvrtek 1. září. Od 7:40 proběhnou úvodní třídní setkání, v půl deváté se celá škola sejde na školním dvoře. Předpokládaný konec slavnostního zahájení školního roku je do devíti hodin.